



В Волгограде девушка признана виновной в реабилитации нацизма

Собранные СУ СК России по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней жительницы Самары. Она признана виновной в реабилитации нацизма (ч.4 ст. 354.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 20 июля 2023 года виновная, находясь на Мамаевом кургане, произвела у подножья монумента «Родина мать – зовёт» съёмку видео, на котором осуществляла безнравственные и циничные действия, оскорбляющие символ стойкости Советского народа во время Великой Отечественной войны. Указанное видео она распространила в сети Интернет, опубликовав его в своих социальных сетях.

Ранее сообщалось, что фигурантка после возбуждения уголовного дела покинула территорию Волгоградской области, а в последующем и страну, в связи с чем была объявлена в розыск, однако после возвращения девушка была задержана в одном из аэропортов Москвы.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде принудительных работ на срок 10 месяцев с удержанием из заработка 10% в доход государства. Также осужденной на 2 года запрещено заниматься деятельностью, связанной с размещением публичной информации в социальных сетях в электронных или информационно-телекоммуникационных сетях.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1873343>